
Κεφάλαιο 7: Ατομική δομή 

Αποδείξεις 

1. Διαφάνεια 2 – επαλήθευση πράξεων 

𝟏

𝒓
(𝒓𝜳)′′ =

𝟏

𝒓
[(𝒓𝜳)′]′ 

  =
𝟏

𝒓
[𝒓′𝜳 + 𝒓𝜳′]′   όπου r’=1 

     =
𝟏

𝒓
[𝜳 + 𝒓𝜳′]′ 

     =
𝟏

𝒓
[𝜳′ + 𝒓′𝜳′ + 𝒓𝜳′′] 

     =
𝟏

𝒓
[𝜳′ + 𝜳′ + 𝒓𝜳′′] 

     =
𝟏

𝒓
[𝟐𝜳′ + 𝒓𝜳′′] 

 

 

2. Πράξεις διαφάνεια 3 

𝒚′′ + 𝟐 (𝑬 +
𝟏

𝒓
) 𝒚 = 𝟎                𝒚(𝒓) = 𝒆−𝜸𝒓𝑭 

(𝑭𝒆−𝜸𝒓)′′ + 𝟐 (𝑬 +
𝟏

𝒓
) 𝑭𝒆−𝜸𝒓 = 𝟎 

      [𝑭′𝒆−𝜸𝒓 + 𝑭(−𝜸)𝒆−𝜸𝒓]′ + 𝟐 (𝑬 +
𝟏

𝒓
) 𝑭𝒆−𝜸𝒓 = 𝟎 

      [𝑭′′𝒆−𝜸𝒓 + 𝑭′(−𝜸)𝒆−𝜸𝒓 − 𝜸𝑭′𝒆−𝜸𝒓 + 𝜸𝟐𝑭𝒆−𝜸𝒓] +  𝟐 (𝑬 +
𝟏

𝒓
) 𝑭𝒆−𝜸𝒓 = 𝟎   

       Φεύγουν όλα τα 𝒆−𝜸𝒓 

       ⇒ 𝑭′′ − 𝟐𝜸𝑭′ + 𝜸𝟐𝑭 + 𝟐𝑬𝑭 +
𝟐

𝒓
𝑭 = 𝟎 

       ναι αλλά 𝑬 = −
𝜸𝟐

𝟐
  οπότε ο  τρίτος και ο τέταρτος όρος απαλείφονται 

       ⇒ 𝑭′′ − 𝟐𝜸𝑭′ +
𝟐

𝒓
𝑭 = 𝟎 
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